

# 胡子修参议员传承奖颁奖典礼在多伦多举行



胡子修参议员传承奖颁奖典礼于6月22日在万锦市议会会议厅隆重举行，吸引了众多嘉宾和政要出席。这一奖项旨在表彰在各领域为社会繁荣作出突出贡献的优秀代表。

活动开始时，现场响起了悠扬的苏格兰风笛声，由加拿大前联邦国会议员梁中

心先生带领嘉宾入场。随后，全体与会者起立，共同演唱加拿大国歌，为活动拉开了序幕。

胡子修参议员在讲话中回顾了自己近12年的参议员生涯，并表示非常荣幸能够在退休之际看到这一奖项继续传承。他特别感谢市长薛家平和所有的市议员朋友们，称赞他们借出这个漂亮的大礼堂作为颁奖地点，并对他们的支持表示感谢。他强调，这个传承奖最重要的是表达每一位公民和居民在加拿大所做出的贡献，特别是在社区中的默默奉献。

胡议员说道：“这个传承奖是我作为参议员的最后一个也是最重要的一个奖项，表彰大家对加拿大所做出的贡献。所以在今天的证书上，你可以看到国会的英语和法语两个官方语言，还有我第一次用的中

国印章，这是一份非常有意义的荣誉。”

此外，胡议员还感谢所有市议员在去年支持排华法案100周年的反思活动，集结了4000多人到国会山进行反思活动，邀请了总督和参议院议长出席这一活动，进一步强调了社会和谐的重要性。

今年的传承奖包括了Victor Oh Legacy Award，这一奖项由加拿大参议

员Victor Oh设立，旨在表彰在社区服务、领导力和推动多元文化交流方面做出卓越贡献的个人或组织。Victor Oh是一位积极参与社区活动的加拿大参议员，他设立这个奖项的目的是鼓励和认可那些在促进加拿大多元文化社会和谐与发展的过程中表现突出的个人和团体。



## 中流砥柱华人之光

### —访加拿大联邦参议员胡子修

【加拿大多元媒体联盟集体报道】

近日，担任加拿大联邦参议员长达11年半的胡子修先生即将荣休的消息引起了加国各界的广泛关注。

胡子修担任联邦参议员以来，以坚定的决心、不懈的努力及卓越的才能，为争取各族裔平等、维护加拿大华人以至亚裔的合法权益、促进加拿大各族裔包容和谐及多元文化建设、增进加中友好关系做出了杰出的无可替代的贡献。

胡子修参议员兢兢业业、恪尽职守的职责精神，得到了上至联邦参议长、下至社区普通民众异口同声的一致褒赞；

加拿大青年委员会主席翁子豪表示，胡子修的领导风范和奉献精神一直激励着年轻一代，让我们看到参与政治和社区服务对于华人的至关重要性。

胡子修参议员的朋友们也纷纷表达了对他的敬意和祝福。

2024年6月7日，加拿大多元文化媒体联盟副主席王虹率采访团队，再次前往渥太华胡子修参议员办公室进行了一次专题性采访。

在采访中，胡子修参议员分享了他在参议院11年半的任职经历和感受。

胡子修参议员特别提到他自己对弱势群体的支持，包括年轻人、儿童和老年人，以及在国际贸易方面的努力。

胡子修认为，自己在2017年推动的青少年18岁以下可以单独申请入籍的政策，是对加拿大年轻人最有意义的贡献之一。

他解释说，这项政策使得只要是加拿大居民的年轻人，无论是否与父母居住，只要住满三年即可申请加拿大绿卡，并在



一年内获得公民身份和护照。

这项政策解决了很多移民家庭因母国不允许双重国籍而影响孩子成为加拿大公民的问题，从而为年轻人在教育、文化和体育等国际舞台上代表加拿大提供了更多机会。

谈到职业生涯中的挑战，刚上任时，自己是当时加拿大唯一的一位华裔参议员，后来才增加了来自温哥华的胡元豹参议员。

他强调，参议院主要还是以主流族裔为主导，但作为少数族裔需要更多的声音来代表不同的社区。

因此，胡子修一直鼓励更多年轻人进入政坛，认为更多的声音才能带来更多的改变。

胡子修还谈到自己对加拿大政治和社会发展的影响。

他指出，尽管华裔在加拿大的人数较少，但自己一直勇于为华裔发声，特别是分别在国防安全情报委员会、农业委员会和木材委员会等重要委员会中服务期间。

他认为，加拿大作为世界第五大农产品出口国，在亚太地区的需求巨大，自己的工作帮助推动了加拿大农产品的出口。

此外，胡子修强调，外交也是自己工



作的重要部分，特别是与亚太地区的互动。

在回顾自己在参议院期间的立法或政策倡议时，胡子修认为自己的发言不仅代表华裔，也代表整个亚裔群体。

他指出，在西方人眼中，亚裔可能是同一类人，没有太大区别，因此自己的发言亦是帮助所有亚裔争取应得的权益和政治理由。

展望未来，胡子修呼吁政府继续推动华裔参议员的任命。

他认为，参议员的职位可以更长期地维护和推广政策，因为不需要参加选举，可以一直推进政策。

他希望未来能有更多代表华裔的声音在参议院出现。

对于支持他的民众和同事们，胡子修希望华裔民众能更加重视选举，提高投票率。他认为，只有投票才能有声音，鼓励更多的华裔年轻人进入国会，代表华裔利益。

谈到中加关系，胡子修认为加拿大的情况可能会跟随美国的步伐。但他强调，加拿大应该优先考虑自身利益，而不是盲目跟随他国政策。

他指出，双边互动很重要，并回顾了哈珀总理访华后中加经贸关系的提升。

他认为，加强与亚洲，特别是中国的

互动，对加拿大有利。

对于参议院工作生涯中的遗憾，胡子修表示，如果能再多给五年时间，相信自己能做得更好，推动更多有益的政策。

最后，胡子修谈到荣休后的计划。他表示，荣休后会继续利用在11年半中建立的广泛人脉，推动国际多边关系发展，特别是在亚太地区。他会继续关注加国华裔的发展，继续保持发声。

在此次访谈活动的尾声，胡子修参议员带领访问团参观了参议院，并详细介绍了参议院的历史、功能和日常运作。

这一段参观之旅不仅增进了记者们对加拿大立法体系的了解，也让大家更直观地感受到胡子修在这个庄严而重要的联邦机构中11年来所付出的大量心血和不懈努力。

前往采访的记者表示，胡子修参议员11年的奋斗精神和为人处事的原则将继续为我们所铭记，激励我们为实现更加公正、和谐和繁荣的社会而努力。

胡子修参议员的荣休不仅是他个人生活开启了新篇章，更是对他多年辛勤工作付出努力的最好肯定。胡子修精神和价值观将在加拿大社会中继续发光发热，激励着无数人团结奋进、砥砺前行。

